
Sterilizzatori a raggi ultravioletti per acque potabili ad uso domestico.
U.V. sterilizers for drinking water suitable for domestic use.
Stérilisateurs à rayons ultraviolets pour eaux potables à usage domestique.
Esterilizadores a rayos ultravioleta para agua potable de uso doméstico.

Caratteristiche tecniche:
Pressione max. d'esercizio 8 bar
Temperatura min/max. d'esercizio da 0°C a +30°C.
Attacchi filettati da 1/4”
Testata e ghiera in polipropilene
Vaso opaco antialghe 
Lampada germicida UVC – 11W
Camera di trattamento inox AISI 316
Kit di montaggio
Chiave in plastica
Rubinetto a cigno autobloccante

Technical features:
Working pressure max. 8 bar
Working temperature min./max 0°C / +30°C
Threaded connections 1/4”
Head and ring made of polypropylene
White anti-algae bowl
Germicide lamp UVC  11W
Treatment chamber made of stainless steel AISI 316
Installation kit
Plastic wrench
Autobloc faucet

Caractéristiques techniques:
Pression d’exercice maximale 8 bar
Température d’exercice min/max de 0°C à +30°C
Branchements filetés 1/4”
Tête et collier de serrage en polypropylène 
Pot opaque anti-algues
Lampe germicide UVC – 11W
Chambre de traitement inox AISI 316
Kit de montage
Clé en plastique
Robinet en cygne autobloquant

Características técnicas:
Presión máx. de funcionamiento 8 bar
Temperatura mín/máx de funcionamiento de 0ºC a +30ºC
Uniones roscadas 1/4”
Cabezal y casquillo de polipropileno
Recipiente opaco a prueba de algas
Lámpara germicida UVC – 11W
Cámara de tratamiento inox AISI 316
Kit de montaje
Llave de plástico
Grifo con cuello de cisne de bloqueo automático
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